



今天，红山动物园就满十周岁了。从100来种动物，发展到280种，红山里的“居民”越来越多，有从全球各地引进的，也有自家繁殖的。10年间，光是在红山繁殖的国家一级保护动物就有298只！那么，当年从玄武湖搬过来的元老们，现在生活得如何？昨天，记者去探望了几位。

泰恣减肥成功变漂亮了

红山动物园里最老的一批。1986年，它来到玄武湖公园里的动物园时，已经3岁。当时，它就是镇园之宝了。不过，它一度跟不文明的游客学会了吐口水，还被央视“曝过光”。饲养员费了很多的劲，才把它的坏毛病纠正过来。

红山动物园的工作人员白亚丽还清楚地记得，1996年，她刚到南京读大一，跑到玄武湖的动物园去玩，印象最深刻的就是泰恣，当时的泰恣“年轻貌美”，很可爱地伸出手向游客讨吃的。1999年，泰恣生了个小宝宝，那就是南京市民最熟悉最宠爱的动物明星——乐申，沾儿子的光，泰恣又红了一回。

红山动物园今天10岁，这些“元老”比它还资深

泰恣老来俏 灰鹦鹉“成精”



马来熊



宁宁已有20个儿女



泰恣：我可是上过央视的

东北虎！其中，元老宁宁的功劳很大，它生了20只！

宁宁的名字不是出自南京简称，而是因为它来自宁波。1995年来到南京，搬进红山新家后，它也渐渐地从小女孩变成了大姑娘，第二年，就生了红山历史上的第一窝小虎崽，引来无数游客探望。

如今，宁宁的孩子遍布全国各地，身边只有一个女儿。“去年开始就不生了，应该是过了生育年龄。”饲养员王师傅说，老虎寿命一般在20岁~25岁，宁宁14岁。它一身光滑油亮的皮毛挺漂亮，只是看上去有些寂寞。

灰鹦鹉“成精”学猫叫

南京动物园的历史，可以推到1928年民国时期，当时只养了一些小兔、狐狸等，品种极少。1954年，玄武湖菱洲成立动物园，不过，大多数动物的寿命并不长，比如长颈鹿，活到十几岁自然就会寿终正寝了。除了龟鳖之类，寿命最长的要数大象，据说能活到60岁~80岁。不过，现在的象都是搬到红山之后才引进的。

一些鸟类也算是长寿的。比如丹顶鹤、金刚鹦鹉、灰鹦鹉，能活到50岁左右。活的时间长了，动物也会“成精”。红山唯一的一只灰鹦鹉，不但自学成才，学会说话，还会模仿男女老少各种腔调，甚至还会猫叫。

现在的饲养员也说不太清楚它究竟多大年纪，当年养它的饲养员早就退休。毫无疑问的是，当年在玄武湖，就有了

它。昨天记者看到它，它时不常说“你好”，一会儿学小女孩，一会儿学中年人。

尽管很多鹦鹉有语言天賦，但往往需要人的训练，主要靠食物刺激，不说话就没有食物。而鹦鹉馆饲养的鹦鹉以观赏展出和保育为主，从未训练它们学舌。也不知道什么时候开始，这只灰鹦鹉就会说话了。饲养员推测长期与人接触，让它学会了说话。

不过，姜还是老的辣。那么多只鹦鹉，只有它最聪明，成为馆里唯一会说话的鹦鹉。

快报记者 孙兰兰 文

快报记者 赵杰 摄

相关新闻

俄罗斯马戏今天开演

快报讯（记者 孙兰兰）为庆祝红山动物园十周年生日，今天，俄罗斯大马戏团将在新建的表演馆正式登场。记者了解到，马戏表演不包含在红山动物园大门票之内，游客需要另外购票。

据了解，俄罗斯马戏的首场表演将于今天上午10点半拉开帷幕。表演时间为1小时，有马戏、驯熊、滑稽小丑、杂技滚环、新颖魔术、空中绸吊等经典演出项目。

红山动物园工作人员介绍，俄罗斯大马戏团将表演四十场，目前暂定每天上午、下午各一场。马戏表演是在全新的场馆——综合表演馆，到时，会临时设置门票，同时，动物园大门口除了出售普通的30元门票，还将出售包含马戏表演的特惠联票，价格为40元，游客可以自主选择。

江东·阅城
CHIEF SIGHT INTERNATIONAL
阅城国际花园 11期

△广告仅为美观需要，并没有具体权属关系。更多获奖机票及优惠券敬请关注现代快报20070313B01

花神大道9号 阅城国际花园 开发商/南京江东房地产开发有限公司 东翔营销

因成熟而优越



准现房发售 触手可及的品质生活

作为宁南成熟社区，阅城国际花园，目前已经足二期准现房销售。销售主力户型为90平方米刚需和110平方米经济三房，且户型方正、通透，布局合理，是江东房产开发有限公司多年来的集大成之作。

准现房比图纸，沙盘更具说服力，房型、品质、外立面、社区规划、交通、生活配套等一目了然。有意向的购房者，可以亲临现场看看房屋结构，体验居室的格局与采光，感受一下楼与楼的间距等等，自由地领略未来生活场景和生活质量，获得丰富的感官体验。

从内外设施看，在准现房阶段，

房屋主体已经完工，小区内部的配套设施已经显现，道路、绿化面积等环境规划也已经敲定，不像购买期房时，担心产品与图纸出现的误差，导致客户利益受到损失。

同时，购买现房，这也必将大大缩短入住时间，为购房者节约较为可观的费用。一期成熟配套，也使得准现房销售的二期更呈现出优胜魅力。

宁南高尚社区 完备生活圈

山峦起伏，植被茂密，放眼宁南地区，满眼葱翠。华为、中兴、三胞集团等知名大型软件企业进驻，亚洲第一大站南京铁路南站的确立，京沪高铁的全线开工，麦德龙、家乐家、月星、宜家、明发商业MALL等大型

随着南京南站的开建，被公认为高尚居住区的宁南板块再次成为了购房者关注的焦点。由于这里配套完善、交通便捷、风景优雅、人文高尚，因此位于该板块的仁恒翠竹园、江东·阅城、宏图上水园等都成为了城市精英理想的居住选择，并在2008年南京楼市的低迷中始终保持着旺销的势头，销售价格也是出现小幅的逆势上涨。

在一期成熟社区配套基础上全新推出的江东·阅城，更是凭借卓越的性价比和触手可及的品质生活，成为了城市精英们的首选。

商业项目投入使用，众多利好正刺激着该区房价的整体上涨，宁南凭借其强劲的实力正逐步成为南京楼市的最强音！

而阅城国际花园所拥有的魅力绝不仅如此：50万平方米规模的成熟和谐社区，2169户业主的入住；3万平方米商业街区，新鲜净菜市场，苏果社区店营造了完备的居住氛围，社区之内，就能享受高尚餐饮休闲生活；26000平方米的雨花台区体育馆，也近在咫尺。

最让购房老锁心的是这里的中小学教育配套的齐全，除了拥有雨花外国语小学学区房、邻近省级重点中学雨花台中学的教育优势和文化氛围

外，更引进了设施齐全、师资力量优异的双语幼儿园，让阅城家庭的孩子从启蒙开始就受到素质教育的熏陶。南京市青少年科技活动中心和阅城国际花园近在咫尺，入住阅城国际花园，从此不必为孩子的成长和教育问题担忧烦恼。

原生态坡地生活 林中的藏品

153.7万平方米的雨花台林海和5.6万平方米的花神湖，阅城国际花园所在的宁南板块，有着“主城区最佳人居环境”之美誉。

但在阅城国际花园购房者的心中，真正让他们心动的却是社区内50%的高绿化率及让人心醉的300亩天然坡地原生态坡地。

如果你是城地居所的爱恋者，那你绝不能错过阅城国际花园，阅城国际无愧于坡地生活的尊贵性和品质感演绎到极致。该项目充分利用原生的地形条件，依坡地而建。因此，其产品自然形成北高南低，落差最大有15米这种南京罕见的建筑景观。

原生的建筑必须与原生地貌和景色自然融合，才能成为经典——阅城国际花园。建筑设计巧妙的契合蜿蜒的坡度线，不再像是人工匠心，倒似自然的鬼斧神工……就这样巧妙地将原生地势相融，开创了全新境界生活。

家，不就是这样一处自然、清新的所在吗？

小贴士

阅城会全城大招募，会员享受购房惊喜优惠！迎国庆，江东·阅城的阅城会即将面向社会，展开全面召集会员的活动。国庆期间火速加入阅城会，即可享受购房惊喜优惠！



【热线】

52440099